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子どもは，学校へ行くことを楽しみにしている。

教員の行う授業内容は信頼できる。

学校や家庭において，生徒用端末などICT機器を活用する機会が多い。

学校は子どもの学力や学習状況を適切に評価している。

学校は，道徳や学活，総合学習，コミュニティプロジェクト等を通して，子どもに将来の進路や生き方を考えさせるキャリア教育を行ってい

る。

学校は，互いに認め合うことや人権の大切さや社会のルールについて適切に指導している。

学校は，いじめ防止や早期発見の取組を推進している。

学校は子どもの人権を尊重し，子どもに寄りそった指導をしている。

学校の体育大会や文化際，宿泊等の行事に，子どもは積極的，主体的に参加している。

学校の生徒会活動や専門委員会は活発である。

学校の部活動は活発である。

台風などの災害時においての対応について，子どもや保護者に対応マニュアル等が知らされている。

学校の施設・設備は，清潔・安全で満足できる。

学校は事故防止に配慮し，施設・設備の点検を行い，こまめに修理している。

学校の授業や文化祭等の活動の中で，国際枠生徒が活躍できる場面が設けられている。

学校は保護者が授業や行事に参加したり，懇談する機会を設けたりするなど，保護者との連携を図っている。

学校は子どものようすなどについて，保護者との連絡や意思疎通を細やかに行っている。

学校のPTA活動（実行委員会，各種委員会，ボランティア活動）は活発である。

子どもはよいところをたくさん持っていると思う。

子どもは責任ある行動をとっていると思う。

学校は，子どもの自主自律を図る機会を設けている。

子どもは主体的に学習に取り組んでいる。

学校は子どもの主体性を尊重し，探究的な学習を行っている。

学校は，考えをまとめたり，話し合ったり，発表する機会を多く取り入れた授業を行っている。
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学校評価アンケート【保護者全体 n=316】(令和5年11月実施)
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